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  ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

 Δικάζονται αύριο, 17 Μαρτίου 2017, στο Μονομελές Πλημμελειοδικείο 

Έδεσσας είκοσι ένας (21) συνδικαλιστές και εργαζόμενοι του Δημοτικού 

Κέντρου Καταρρακτών Έδεσσας μετά από μήνυση που κατέθεσε σε βάρος τους ο 

Δήμαρχος Δ. Γιάννου.  
 

 Οι κατηγορίες σε βάρος τους, για τις οποίες δεν υπάρχουν αποδεικτικά 

στοιχεία, είναι πως στις 30 Ιανουαρίου του 2015 απείλησαν και παρεμπόδισαν το 

Δήμαρχο και τα μέλη του Δ.Σ. της Δημοτικής Επιχείρησης να συνεδριάσουν με 

μοναδικό θέμα τη λύση και την εκκαθάριση της εταιρείας, που θα οδηγούσε στην 

ανεργία δεκάδες εργαζόμενους της επιχείρησης. 
 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει της συμπαράσταση και την αλληλεγγύη της 

στους συνδικαλιστές και εργαζόμενους του Δημοτικού Κέντρου Καταρρακτών 

Έδεσσας και καταγγέλλει ως μία ακόμη προσπάθεια τρομοκράτησης και 

ποινικοποίησης των αγώνων των εργαζομένων την μήνυση σε βάρος τους από τον 

Δήμαρχο Έδεσσας. Ζητά επίσης την άμεση παύση κάθε πειθαρχικής και ποινικής 

δίωξης και την απαλλαγή των συναδέλφων στη Δημοτική Επιχείρηση, όπως και των 

συνδικαλιστών που τους συμπαραστάθηκαν. 
 

 Καλούμε τον Δήμαρχο Έδεσσας Δ. Γιάννου να σεβαστεί το θεσμικό 

δικαίωμα των εργαζομένων και των εκπροσώπων τους να αγωνίζονται για τα 

δικαιώματά τους. Θα πρέπει δε, να αναλογιστεί η Δημοτική Αρχή, τόσο η νυν όσο 

και οι προηγούμενες, τις δικές τους ευθύνες για την απαξίωση του Δημοτικού 

Κέντρου Καταρρακτών και να μην επιχειρούν να τις φορτώσουν στις πλάτες των 

εργαζομένων προσπαθώντας να τους οδηγήσουν σε απόλυση με μία αναιτιολόγητη 

και βιαστική απόφαση.    
 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δηλώνει ότι είναι και θα συνεχίσει να βρίσκεται δίπλα 

στους εργαζόμενους που αγωνίζονται για τις θέσεις εργασίας τους και απέναντι σε 

όσους επιδιώκουν για κομματικά ή άλλα οφέλη να τους στερήσουν τα θεμελιωμένα 

τους δικαιώματα. Καλεί τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση να 

συμπαρασταθούν στους συναδέλφους τους συμμετέχοντας στη συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας που θα γίνει αύριο Παρασκευή 17 Μαρτίου 2017, στις 9:00 το πρωί, 

έξω από τα δικαστήρια της Έδεσσας.  

 

                        ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


